

## РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

### ГУБЕРНАТОР О ПОСЛАНИИ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ



Президент России Владимир Путин 1 марта выступил с ежегодным Посланием Федеральному Собранию.

**Валерий РАДАЕВ**, губернатор Саратовской области:

Послание Президента России Владимира Владимировича Путина Федеральному Собранию носит рубежный характер. Четко обозначены контуры внутренней и внешней политики на ближайшее десятилетие. Глава государства подчеркнул, что эти годы - решающие для развития страны.

Определены все приоритетные направления развития и все проблемные точки, над которыми необходимо усиленно работать. Владимир Путин назвал главную цель - сбережение народа, повышение качества жизни и рост благосостояния наших граждан. Президент сформулировал целый массив подготовленных инициатив и программ - от демографии до повышения производительности труда.

От макроэкономики до развития городских пространств и сельских территорий. Президент убедительно показал взаимосвязь между технологическим лидерством России и качеством ее человеческого потенциала. Между свободой во всех сферах и постепенным снижением доли государства в экономике. Каждый блок Послания пронизан главной идеей: «Смелые мечты всегда работают на большую цель». А цель у всех нас одна - благополучные семьи, счастливые дети, сильная страна.

2018 МАРТА  
ВЫБОРЫ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИИ

ОБРАЩЕНИЕ  
К ИЗБИРАТЕЛЯМ  
САРАТОВСКОЙ  
ОБЛАСТИ

Уважаемые земляки,  
сограждане!

18 марта 2018 года  
нам предстоит избрать  
Президента Российской  
Федерации - главу нашего  
государства.

Сегодня каждый избиратель нашей области должен иметь полную информацию о предстоящих выборах: когда и на какой избирательный участок он может прийти в день голосования, как воспользоваться новым для каждого избирателя правом проголосовать не по месту своей регистрации, а там, где ему удобно. Системой избирательных комиссий решается масштабная задача - в буквальном смысле достучаться до каждого, лично проинформировать избирателей обо всех возможностях голосования.

Обращаемся к представителям старших поколений, к людям, пользующимся заслуженным уважением - педагогам, деятелям культуры, журналистам, ветеранам войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, пенсионерам: в кругу своих родных, знакомых, соседей поддержите своим авторитетом информационную работу избирательных комиссий, отнеситесь с уважением и пониманием к работе членов УИК.

Мы выражаем надежду на то, что каждый житель Саратовской области примет активное участие в информационной кампании и главное - в выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.

Помните - Россия values each and every voice!

Консультативный  
общественный Совет  
при избирательной  
комиссии Саратовской  
области.

## К севу будем готовы

В Саратовской области  
началась активная подго-  
товка к весенне-полевой  
кампании.

Министерство сельско-  
го хозяйства региона заяви-  
ло как стратегическую зада-  
чу увеличение объемов про-  
изводства продукции расте-  
ниеводства. Для ее выполне-  
ния нужно поддержать наи-  
более перспективные на-  
правления: техническую и  
технологическую модерни-  
зацию, ресурсосберегаю-  
щие технологии и научно-  
обоснованный севооборот, а  
также повышать качество  
производимой продукции,  
внедрять новые механизмы и  
каналы сбыта.

Первоочередной вопрос  
на сегодня - меры по выпол-  
нению структуры посевных  
площадей и запланирован-  
ных объемов производства.  
Над ними работают вместе  
минсельхоз области, мест-  
ная власть и сельхозпроиз-  
водители.

**Яровой сев предстоит  
проводить на 2,6 млн га, бо-  
льше 80% из них - это ран-  
ние культуры. Общая по-  
севная площадь региона -**

около 3,8 млн га.

Планируется увеличить  
посевы яровой пшеницы, яч-  
меня, гороха, чечевицы,  
нута, подсолнечника, сахар-  
ной свеклы. При этом зерно-  
вые и зернобобовые культу-  
ры займут 60% посевной  
площади, технические куль-  
туры - больше миллиона га,  
кормовые - 200 тыс. га, кар-  
тофель и овощебахчевые -  
52 тыс. га.

Прогноз объемов произ-  
водства при планируемой  
структуре посевных площа-  
дей и оптимальных сроках  
проведения полевых работ  
по зерну - 4,6 млн тонн, под-  
солнечнику - 1,2 млн тонн,  
сахарной свекле - 421 тыс.  
тонн, картофелю - 321 тыс.  
тонн, овощебахчевых куль-  
тур - 470 тыс. тонн.

В целях увеличения уро-  
жайности и качества про-  
дукции планируется внести 65  
тыс. тонн минеральных удоб-  
рений. Основная часть - азот-  
ные удобрения, которые будут  
использоваться для под-  
кормки озимой пшеницы.

Их применение оправдано  
на культурах, где имеет-  
ся максимальная отдача,  
кроме озимой пшеницы это



кормовые и овощные куль-  
туры на орошении. При посе-  
ве необходимо внесение  
сложных удобрений под яро-  
вую пшеницу, кукурузу, под-  
солнечник.

Министерством заключены  
соглашения для гарантированной  
поставки заявленных объемов с основными  
поставщиками и производителями минеральных удобрений.

Это Балаковский филиал  
АО «Апатит», ГК «Агротек»,  
ПАО «Дорогобуж», АО  
«ОХК Урал-Хим», ЗАО «АгроР

центр Тамбов». Напрямую по  
заявкам сельхозтоваропро-  
изводители работают с ОАО  
«Куйбышев Азот», АО «Мину-  
добрения Россошь».

Сельхозтоваропроизводите-  
лям рекомендовано оп-  
тимизировать набор возде-  
лываемых культур и форми-  
рование севооборотов с уче-  
том увеличения выработки и  
продолжительности исполь-  
зования сельхозмашин.

Минсельхоз области со-  
вместно с дилерами и сель-  
хозтоваропроизводителями

принимает ряд мер по пере-  
ходу на новые энергосбе-  
гающие технологии возделы-  
вания сельскохозяйственных  
культур, с применением  
энергонасыщенных тракторов,  
широкозахватных ком-  
бинированных почвообра-  
батывающих и посевных агре-  
гатов и комплексов.

В регионе созданы усло-  
вия для обновления парка  
сельскохозяйственной тех-  
ники. В 2018 году будет про-  
должено участие сельхозтво-  
варопроизводителей област-  
ти в реализации программы  
поставки субсидированной  
техники (15% от стоимости),  
лизинговых программ и про-  
грамм субсидированного  
кредитования. По прогнозам,

в течение года аграриями будут приобретены сельскохоз-  
яйственных машин на общую сумму около 8 млрд  
рублей.

### РАЙОНЫ ГОТОВЯТСЯ К БЕЗАВАРИЙНОМУ ПАВОДКУ

По данным ГУ МЧС России по Саратовской области, наибольший риск возникновения весеннего половодья прогнозируется в восьми районах: Вольском, Новоузенском, Озинском, Перелюбском, Дергачевском, Петровском, Пугачевском и Самойловском. Еще 14 районов традиционно являются паводкоопасными.

В режиме постоянной готовности находятся аэромобильная группировка Главного управления, силы и плав-  
средства ГИМС, 13 поисково-спасательных служб областной службы спасения, в которые входят 213 аттестованных спасателей.

### В ОБЛАСТИ СТАРТОВАЛ ПРОЕКТ «ШКОЛА МОЛОДЫХ УПРАВЛЕНЦЕВ»

Губернатор Валерий Радаев объявил о старте проекта «Школа молодых управляемцев Саратовской области».

Прием заявок начался с 26 февраля.

- Сегодня вопросу формирования кадрового резерва уделяется самое пристальное внимание. В любой структуре - в бизнесе, государственных и муниципальных органах власти - есть острая потребность: нужны высококлассные профессионалы, умеющие применять современные модели и формы управления. Школа молодых управляемцев послужит решению этой важнейшей задачи. Мы создаем условия для подготовки квалифицированных руководителей и специалистов нового поколения, - сказал губернатор.

Губернатор.

Разработаны условия конкурса участников проекта, об-  
разовательные программы, комплекс оценочных проце-  
дур по итогам обучения. Оценка кандидатов будет прово-  
диться на площадках СГУ имени Н.Г. Чернышевского, ПИУ им. П.А. Столыпина РАНХиГС, ССЭИ РЭУ им. Г.В. Плеханова.

Материалы, включающие условия конкурса для участ-  
ников проекта, требуемый пакет документов, перечень  
конкурсных испытаний, размещены на официальном пор-  
тале правительства области (<http://sararov.gov.ru/informers-school/>).

## Татьяна Митрохина: «Послание Президента Федеральному Собранию РФ повысит рейтинг Владимира Путина»

Центр информационно-аналитического сопровождения государственного менеджмента Саратовского социально-экономического института РЭУ им. Г.В. Плеханова продолжает изучать общественное мнение и электоральные рейтинги кандидатов в регионе в преддверии выборов Президента РФ.

Очередное исследование проходило с 19 по 26 февраля 2018 года. Было опрошено более 1500 жителей Саратовской области и города Саратова. Форматом исследования был выбран уличный опрос. В процессе общения с гражданами интервьюеры заполняли анкеты. Респондентам предлагалось:

- обозначить свое личное отношение к участию в выборах;
- выбрать фамилию кандидата на пост Президента РФ;
- оценить работу действующего главы государства.

На сегодняшний день, намерены принять участие в выборах 58% опрошенных, 24% респондентов - не пойдут на избирательные участки, затруднились ответить - 18%, поскольку еще не определились - готовы ли они идти голосовать или нет.

Что касается электорального рейтинга кандидатов, то за Владимира Путина готовы отдать свой голос 61% респондентов. На втором месте неизменно остается – Павел Грудинин, который набирает 9%, на третьем – Владимир

Жириновский с 8% голосов. Положительную оценку работе Владимира Путина на посту Президента РФ дают 79% опрошенных граждан.

Если отбросить тех избирателей, что пойдут голосовать, но пока не определились или определились, но не хотят сообщать социологам о своем выборе, то исходя из данных социологического опроса - очевидно, что электоральный показатель Владимира Путина уже сейчас будет в районе 67-70% от явки, при этом показатели других кандидатов, скажем Грудинина и Жириновского тоже пропорционально подрастут до уровня 9-11%. Обширная практика проведения электоральных социологических опросов в стране и в нашей области показывает, что неопределенности избирателя или те, кто не готовы открыто заявить о своих симпатиях интервьюерам, чаще всего распределяют в итоге свои голоса в соответствие с процентами симпатий уже определившихся граждан.

Доктор политических наук, профессор кафедры истории, философии, политологии и социологии ССЭИ РЭУ имени Плеханова, профессор Татьяна Митрохина отмечает:

«Отмечу, что в настоящее время актуальность предстоящих выборов отметило большинство граждан, 58% - это значительная цифра в общем

понимании потенциального избирателя. Мне, как гражданину, приятно осознавать, что интерес к выборам растет, а политически активных граждан становится больше.

Подчеркну, что в преддверии «последнего рывка» перед выборами кандидатам несомненно стоит обратить особое внимание на тех, кто еще не определился со своим участием в голосовании, ведь 18% - это потенциальный прирост голосов того или иного кандидата. Эти люди еще не определились - готовы ли они идти голосовать, но они – безусловный потенциал, который еще может изменить свое решение. В целом по прогнозируемой явке в Саратовской области имеется положительная динамика.

Традиционно самый высокий уровень поддержки остается у действующего главы государства Владимира Владимировича Путина, за которого готовы отдать голоса 61% населения Саратовской области. После того, как Президент озвучил Послание Федеральному Собранию РФ, граждане увидели новые смыслы в развитии нашего государства. Полагаю, что это в дальнейшем положительно скажется на рейтинге Владимира Путина.

По моему мнению, можно отметить небольшой последовательный рост популярности Павла Николаевича Грудинина. Пока он единственный, кто

стабильно набирает электоральный вес с самого начала выдвижения до сегодняшнего дня и его рейтинг еще может увеличиться. Однако, есть часть населения, которая не восприняла его слишком серьезно, ведь он и не чистый «коммунист – сталинист», они так и не увидели в нем «героя нового времени».

Рейтинг Владимира Жириновского стабилен, его избирателем известен, а остальная категория граждан он просто не интересен, они итак каждый день видят «мини-дебаты» на телевидении с его участием».

### Примечание:

Социологический опрос проводился по инициативе центра информационно-аналитического сопровождения государственного менеджмента Саратовского социально-экономического института РЭУ им. Г.В. Плеханова. Статистическая погрешность не превышает 3,5%.

### Формулировки вопросов:

– 18 марта 2018 года состоятся выборы Президента России. Скажите, Вы примите участие в выборах Президента России?

– За кого из политиков Вы бы проголосовали на выборах Президента России?

– Как Вы оцениваете работу Владимира Путина на посту Президента РФ?

**Опрос публикуется по инициативе и на средства редакции.**

**2018 МАРТА**  
**ВЫБОРЫ**  
**ПРЕЗИДЕНТА**  
**РОССИИ**



## Почему я иду на выборы?

### Алена, студентка:

- В день выборов я приеду домой, в родное село, чтобы отдать свой голос за достойного кандидата. От бабушки слышала, что выборы - это всегда праздник в селе и в каждом доме. Вот и 18 марта мы пойдем на выборы всей семьей.

### Полина Дмитриевна, пенсионерка:

- Обязательно пойду на избирательный участок. Буду голосовать за достойного кандидата в президенты.

### Наталья Сергеевна:

- Помню, когда была маленькой, очень хотелось побыстрее вырасти, чтобы участвовать в выборах. Видела, как мои односельчане шли на выборы, как на праздник, красивые, нарядные. В Доме культуры был праздничный концерт. Тем, кто впервые голосовал, дарили сувениры. Не забуду я и свои первые выборы, тогда мне подарили шоколадку и авторучку.

### Валентина Сергеевна:

- Ради будущего наших детей, наших внуков обязательно пойду голосовать! Я и моя семья - за стабильно-развивающееся общество, за культурную и процветающую страну!

### Юлия:

- На нашем примере гражданской активности и патриотизма должно воспитываться подрастающее поколение. Каждый человек ответственен за будущее своей страны. Мы должны сделать правильный выбор за достойного кандидата в президенты. Мы - за светлые перспективы!

### Анастасия, молодая мама:

- На выборы президента я пойду обязательно, ведь чем больше избирателей проявят свою волю, тем весомее будет результат выборов. Высокая явка - это свидетельство того, что мы занимаем активную гражданскую позицию. Нас волнует будущее страны, в которой подрастают наши дети.

## Гражданская активность на благо общества

В Морцевском первичном отделении Всероссийской политической партии «Единая

стvenno! - отметила Х.С. Гамидова.

Вновь вступивших одно-



«Россия» прошло очередное собрание ее членов и сторонников партии.

Повестка дня была обширной, главная тема - вопрос подготовки к выборам Президента РФ. Партийцы обсудили вопросы в рабочем порядке о работе социальной сферы, о взаимодействии с местной администрацией, общественными организациями. Встреча была очень продуктивной и полезной.

Приятным моментом стало вручение партийных билетов недавно вступившим в ряды партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: И.В. Сивириной, Ю.А. Супрун, С.Ю. Супруну, И.П. Степановой, Х.С. Гамидовой.

- Быть членом партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» не только почетно, но и очень ответ-

ственный! - отметила Х.С. Гамидова.  
Вновь вступивших одно-

## ВЫБОРЫ - 2018

## Завтра начинается сегодня

Выборы Президента России состоятся 18 марта. В соответствии с Конституцией Российской Федерации, глава государства будет избран на шестилетний срок путем равного и прямого всеобщего тайного голосования.

Выборы президента - это очень важное событие, потому что они определяют стратегию дальнейшего развития страны. Это судьба каждого из нас, как мы будем жить, как будут жить наши дети, внуки. А потому каждому необходимо принять участие, это наша гражданская обязанность.

28 марта в клубе «Прият-



ные встречи» при ГАУ СО ЦСЗН Федоровского района сотрудники центральной библиотеки провели час информации «Выборы: завтра начинается сегодня».

В ходе встречи речь шла о правах избирателей, в том числе, если в день голосования человек не сможет прийти на свой участок по пропис-

тию: всем нам нужно активно использовать избирательное право, данное нам Конституцией Российской Федерации. Прийти на выборы 18 марта и проголосовать за достойного кандидата в Президенты России, за будущее России, за наше будущее!

М. ДУБОВСКАЯ.

## АКЦИЯ

## Призы победителям

С 2011 года в ООО «Газпром межрегионгаз Саратов» проводится акция «В Новый год без газовых долгов!». Цель данного мероприятия – поощ-

рение граждан, не имеющих на 1 января задолженности за потребленный газ и заключивших договоры на техническое обслуживание ВДГО со специализированной организацией.

В 2017 году среди населения Федоровского района эти условия выполнили более трехсот потребителей газа. Номера лицевых счетов данных абонентов участвовали в розыгрыше трех ценных призов, который состоялся в центральном офисе ООО «Газпром межрегионгаз Саратов». Победители акции были определены компьютерной программой путем случайного выбора трех номеров лицевых счетов. Фамилии счастливчиков озвучил начальник отделения ООО «Газпром межрегионгаз Саратов» по Марковскому и Федоровскому рай-

онам Н.В. Гиль. Ими стали В.Ф. Парсик из Мокроуса, Ю.И. Степин из с. Долина и А.В. Ревенко, житель с. Николаевка. Победителей поздравили



ление добросовестных абонентов, не имеющих на 1 января задолженности за потребленный газ и заключивших договоры на техническое обслуживание ВДГО со специализированной организацией.

В 2017 году среди населения Федоровского района эти условия выполнили более трехсот потребителей газа. Номера лицевых счетов данных абонентов участвовали в розыгрыше трех ценных призов, который состоялся в центральном офисе ООО «Газпром межрегионгаз Саратов». Победители акции были определены компьютерной программой путем случайного выбора трех номеров лицевых счетов. Фамилии счастливчиков озвучил начальник отделения ООО «Газпром межрегионгаз Саратов» по Марковскому и Федоровскому рай-

на Наш корр.

# Поздравляем с праздником

**Уважаемые жительницы Саратовской области!**  
**От всей души поздравляю вас с замечательным весенним  
праздником - Днём 8 Марта!**

Величайшие ценности человечества - любовь, верность, красота, самоотверженность, надежда связаны с вами, дорогие наши женщины. Вы щедро дарите этому миру тепло своих сердец, окружаете близких заботой, создаете уют семейного очага. Своей добротой и душевной чуткостью вы наполняете жизнь, делаете ее краше, счастливее.

Примите слова огромной благодарности за ваш великий материнский труд, за мудрость, умение понимать, оберегать, напутствовать. Бесценно ваше стремление быть нам опорой, придавать сил, поддерживать и вдохновлять на успех.

Искренне желаю всем добра, радости, огромного счастья, здоровья и благополучия, много цветов и улыбок в этот праздничный день!

**В. РАДАЕВ,**  
губернатор Саратовской области.

**Дорогие женщины!  
От всей души поздравляю вас  
с Международным женским днем!**

К празднику 8 Марта мы всегда относимся с особой теплотой. С ним связано все самое позитивное и светлое, что есть в нашей жизни. Ведь этот день посвящен прекрасной половине человечества, которая олицетворяет собой нежность, красоту, любовь, преданность, добрые чувства.

Безусловно, сегодня женщины активно участвуют во всех сферах жизни и добиваются профессионального успеха наравне с мужчинами. Но многие выбирают материнский труд, становятся бережными хранительницами семейного очага. Никто не сможет заменить вас на этой стезе. Поэтому я выражают слова самой глубокой признательности и восхищения всем мамам, бабушкам.

Благодарности, конечно же, заслуживает каждая из вас. Вы – самая надежная опора в стремлении добиться больших побед.

Спасибо за то, что вы есть. От всей души желаю всем крепкого здоровья, профессиональных успехов и благополучия! Любите и будьте любимы! С праздником!

**И. КУЗЬМИН,**  
председатель Саратовской областной Думы,  
секретарь Саратовского регионального отделения  
партии «Единая Россия».

**Дорогие женщины!  
От всей души поздравляю вас  
с Международным женским днем 8 Марта!**

Это один из самых жизнеутверждающих праздников, который благодаря вам дарит всему человечеству чудесное настроение, веру в силу добра, надежду на обновление.

Загадка и сила женщины – в потрясающем умении противостоять жизненным проблемам и невзгодам, хранить семейный очаг, оставаясь при этом необыкновенно чуткой, нежной и прекрасной. Вы дарите нам самые трогательные моменты в нашей жизни, заставляете восхищаться, вдохновляете на сильные мужественные поступки.

Пусть волшебная атмосфера вашего праздника, наполненная свежестью первых весенних цветов, благодарностью и заботой ваших близких, окружает вас и в будни. Желаю вам любви, здоровья, благополучия, душевной гармонии и весеннего настроения! Пусть в вашей жизни будет больше солнца, ярких красок и улыбок!

**А. НАУМОВ,**  
глава Федоровского муниципального района.

**Милые женщины!  
Сердечно поздравляю вас  
с Международным женским днем!**

Этот замечательный весенний праздник украшен цветами и улыбками, наполнен признанием в любви и искренней благодарностью. Мамы и бабушки, жены и дочери, вы олицетворяете собой все лучшее на свете, вызываете восхищение и преклонение. Ваша женственность вдохновляет мужчин на то, чтобы покорять новые вершины, совершая благородные поступки и оставаться не чуждыми романтики.

Прекрасная половина человечества ярко проявляет себя во всех сферах жизни нашего региона. За последние годы Саратовская область стала более благоустроенной, комфортной, красивой, и в этом немалая заслуга вашего труда, творчества и таланта.

Пусть 8 Марта подарит вам много радости, нежности и приятных сюрпризов! Желаем вам, дорогие женщины, здоровья, любви и большого счастья!

**Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.  
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.**



**марта**  
Поздравляю всех женщин  
Приволжского федерального округа  
с одним из самых любимых в нашей стране  
праздников – Международным женским днем  
8 марта!

В этот день мы говорим слова любви, благодарности, признательности самым близким и родным женщинам, ради которых живем, трудимся, стремимся к совершенству и готовы совершать настоящие мужские поступки. Низкий поклон нашим мамам, которые всегда любят нас и окружают заботой вне зависимости от нашего возраста, создают и бережно хранят тепло родного дома. Мы восхищаемся вами, дорогие женщины, потому что вы успеваете в жизни все: отлично работать и создавать в доме уют и порядок, воспитывать детей и заботиться о близких, прекрасно выглядеть и вдохновлять своими улыбками на добрые дела.

От всей души желаю вам здоровья, успехов, хорошего весеннего настроения! Пусть любовь родных и близких людей всегда согревает ваши сердца, а счастье и удача будут верными спутниками в жизни! С праздником!

**М. БАБИЧ,**  
полномочный представитель Президента РФ  
в Приволжском Федеральном округе.

ЛЮДИ ТВОИ, РАЙОН!

## Их труд достоин уважения

Вот и пролетели первые месяцы нового 2018 года. И вновь на страницах любимой районки хочется рассказать об односельчанах, которые недавно отметили юбилейные даты. Я называю их людьми завидной судьбы, потому что они жили такой насыщенной и интересной жизнью, что о другой и не думали. Жизнь – она ведь такая штука, что каждый день, каждый миг – что-то новое, интересное. Жизнь движется вперед, оставляя лишь воспоминания...

- Время летит очень быстро, - говорят мои юбиляры. - Столько воды утекло! А вот люди, с которыми довелось работать, до сих пор в памяти.

Вот и Зиябе Хасяновна

Шулакова, которой недавно исполнилось 90 лет, считает, что главное в жизни - взаимо-

бок о бок.

После войны Зиябе связала свою жизнь с Владимиром Егоровым, фронтовиком, командиром орудия танка Т-34. Гвардии старший сержант воевал в 170 и 110 танковых бригадах. Судьба забросила молодых в поселок Обновленец Федоровского района. Зиябе Хасяновна трудилась в животноводстве, на элеваторе ст. Плес, Владимир Егорович на железной дороге.

После войны Зиябе связала свою жизнь с Владимиром Егоровым, фронтовиком, командиром орудия танка Т-34. Гвардии старший сержант воевал в 170 и 110 танковых бригадах. Судьба забросила молодых в поселок Обновленец Федоровского района. Зиябе Хасяновна трудилась в животноводстве, на элеваторе ст. Плес, Владимир Егорович на железной дороге.

Жизнь шла своим чередом, супруги воспитали двух дочерей и сына, которые подарили

выручку, человеческое участие. Труженица тыла, ветеран труда, родом она из Ульяновской области. Тяжелый крестянский труд познала с раннего детства, как и тяготы военного лихолетья. Это тяжелое время оставило неизгладимый отпечаток на всем поколении.

Лене и, осознавшем, что так е долг перед Родиной, перед людьми, с которыми ты трудишься

ли им внуков. Сейчас юбилярша проживает в г. Уральск у внука, но каждое лето находит родные места, не забывает односельчан и коллег по работе.

Жумаканым Конушкалиевой, которую односельчан зовут Женей, исполнилось 65 лет. Она родом из поселка Горский, бывшего третьего отделения совхоза Спартак.

В многодетной семье я родилась третьей, - рассказывает Жумаканым. – Наши родители были очень трудолюбивыми людьми, всю жизнь посвятили родному совхозу. Любовь к труду прививали детям. Вместе с родителями мы заготавливали саман для строительства. Я, когда стала старше, работала конюхом на ферме.

Окончив школу, Жумаканым вышла замуж за Александра Конушкалиева. С супругом воспитали троих детей.

- В 1985 году наша семья переехала из Воскресенки в Морцы. Я устроилась работать дояркой, муж чабаном, скотником. Работы мы не боялись, - говорит Жумаканым.

– Я не раз становилась победителем социалистического соревнования по надою молока, об этом писали в районной газете.

Сейчас супруги занимаются личным подсобным хозяйством, ухаживают за огородом, есть и своя лошадь.

- На проводах зимы муж порадовал местную девятую, все с удовольствием катились на санях. Да и наши внуки как раз приехали из города. Вот так и живем, - завершает рассказ юбилярша.

Нельзя не отметить еще одного нашего юбиляра. Это Вера Ивановна Тиханова. Ее трудовая деятельность не так



богата, но работа была не из легких. После окончания школы, молодой девчонкой она работала почтальоном.

- В семидесятые, восьмидесятые годы почти каждая семья выписывала газеты и журналы, к праздникам слали друг другу поздравительные открытки, - вспоминает Вера Ивановна. – Почтальона все ждали с нетерпением.

Каждый день, в любую погоду с большой тяжелой сумкой она шла к односельчанам с письмами, телеграммами, свежей прессой. Позже работала нянейкой в детском саду, на плантации. Сейчас вместе с мужем помогают дочери воспитывать внука и внуучку.

Вот такие замечательные люди живут рядом с нами. Большое спасибо вам за труд, пусть вас не подводят здоровье, осуществляются все планы, сбываются мечты. Низкий вам поклон!

**А. КОСТОМЯСОВ.**  
с. Морцы.

**Поэтической  
строкой**

Люблю. Пусть редко  
это слово говорю,  
Но всё равно люблю,  
люблю, люблю!  
За что? Ответа нет  
на это,  
За то, что ты живёшь  
на белом свете,  
За то, что делишь этот  
мир со мной,  
За то, что рядом ясным  
днём и под луной,  
За огоньки бесовские  
из глаз,  
За то, что дети чудные  
у нас,  
За ночи, что порой так  
коротки,  
За нежное объятие  
руки,  
За трепетное чувство  
на двоих,  
За сладкий привкус  
на губах твоих,  
За колокольчики, что  
в голосе твоём,  
За то, что вместе  
столько лет живём.  
За встречи, что  
в разлуках тороплю,  
За всё люблю, люблю,  
люблю!

**Н. ФЕДОРОВ.**



## ПРАЗДНИКИ

## Аплодисменты за мастерство и вдохновение

2 марта, в районном Доме культуры состоялся праздничный концерт студенческого клуба СГАУ им. Н.И. Вавилова.



В зрительном зале был полный аншлаг. Концерт стал подарком для всех мужчин -



тской областной Думы Н.И. Кузнецова.

- Я очень рад встретиться

защитников Родины, Отечества, семьи, и, конечно же, для женщин. С приветственным словом к присутствующими обратился депутат Саратовской областной Думы Н.И. Кузнецов. - Особые слова благодарности хочу выразить женщинам. Мы восхищаемся вашим жизненным оптимизмом, энергией, умением сочетать работу и профессиональные достижения с удивительной женственностью и обаянием.

В торжественной обстановке благодарственные письма депутата Саратовской областной Думы Н.И. Кузнецова, цветы и праздничные сувениры вручены главе Семеновского муниципального образования Д.В. Кузьмину, начальнику управления финансов администрации Федоровского муниципального района Л.М. Кубаевой, председателю совета ветеранов с. Воскресенка Т.И. Лавриненко.

Парламентарий еще раз поздравил самую прекрасную

половину человечества с наступающим Международным женским днем. По окончании официальной части, молодые артисты представили уже полюбившиеся зрителям номера, а также премьеры песен и танцев народов России. В переполненном зале аплодисменты сопровождались возгласами «Браво!». От имени зрителей Николая Ивановича Кузнецова и студентов СГАУ поблагодарила руководитель Федоровского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Е.Г. Борисова.

- Спасибо за прекрасный концерт, жители Федоровского района всегда рады встрече с этим замечательным коллективом. Мы надеемся, что артисты будут и впредь радовать нас своим репертуаром и сценическим мастерством, - отметила Елена Геннадьевна. С. КУЗЬМИЧЕВА.



**Милые женщины!  
От всей души поздравляем вас  
с праздником весны – 8 Марта!**

Сегодня мы обращаемся к вам, нашим мамам, женам, сестрам, дочерям, коллегам, со словами восхищения, любви и признательности. Вы радуете нас своей красотой, дарите гармонию и вдохновение, делаете наш мир ярче. Именно ваша любовь и доброта, умение хранить тепло домашнего очага, искренняя забота о близких наполняют нашу жизнь смыслом, учат нас быть рядом с вами настоящими мужчинами.

Вам удается успешно совмещать труд мам и жен с профессиональной самореализацией, активно участвовать в общественной, политической, благотворительной деятельности. За каждым успехом Федоровского района – ваш ежедневный труд, самоотдача любимому делу. Вы все успеваете в жизни. И при этом остаетесь красивыми, нежными, любящими и любимыми.

От души желаем вам счастья, радости и весеннего настроения. Пусть сбудутся все ваши мечты, пусть вас всегда окружают любовь и забота родных и близких!

**Политсовет местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».**

**Дорогие наши женщины!**

**От всей души поздравляем вас с 8 Марта!**

Женщина – это самое прекрасное, что есть в этом мире, поэтому продолжайте и дальше делать его лучшим, принося добро и любовь в этот мир. Побольше улыбайтесь, ведь тем самым вы поднимаете настроение всем вокруг. Будьте всегда счастливые, успешные, а главное – любими!

**Администрация Семеновского МО.**

**Всех женщин поздравляем с 8 Марта!**

Желаем весеннего цветущего настроения, прекрасных слов и поступков, приятных запоминающихся сюрпризов. Милые женщины – вы прекрасные создания! Легкости вам, нежности, внимания, теплоты, заботы и добра. Вы – драгоценные самоцветы в нашей жизни. Любви вам и всех благ!

**Администрация Мунинского МО.**

**Прекрасную половину человечества поздравляем с Женским днем!**

Пусть все ароматы цветов для вас благоухают, дарят вам свою нежность и красоту. Пусть этот весенний день балует вас теплом, а мужчины – вниманием. Пусть жизнь подарит вам только приятные мгновения, теплые нежные встречи и любящие сердца. С праздником!

**Администрация Долинского МО.**

**Самый нежный, светлый и прекрасный день в году – 8 Марта!** Начало весны, начало жизни в природе, первое тепло. Дорогие женщины, пусть это тепло поселится в ваших домах и душах. Пусть красота природы вдохновляет. А начало весны символизирует начало чего-то очень желанного и прекрасного в вашей жизни! С праздником!

**Администрация Ерусланского МО.**

## До выборов Президента Российской Федерации осталось 9 дней

### Я - молодой избиратель

В рамках проведения Дня молодого избирателя в центральной библиотеке прошла интеллектуально-деловая игра для учащихся одиннадцатых классов школ №1 и №2 р.п. Мокроус.

В мероприятии традиционно приняли участие активисты молодежной общественной организации «Молодая Гвардия ЕДИНОЙ РОССИИ». Руководитель ТИК Федоровского района И.Е. Юфина подчеркнула важность предстоящего события – 18 марта в России состоятся выборы Президента РФ. С 18 лет юные граждане России принимают участие в выборах и претворяют в жизнь избирательное право.

- Избиратель – это звание позволяет вам в полном объеме реализовывать свои политические права – право избирать и быть избранным, - обратилась к ребятам руководитель ТИК. - Участие в выборах – это показатель вашей

гражданской зрелости и самостоятельной политической позиции, готовность к тому, чтобы принимая участие в избирательном процессе, взять на себя ответственность за формирование власти, за буд-

ущее России.

Вначале внимание присутствующих был предложен видеофильм об истории выборов в России, а затем проведена правовая игра «Выборы президента». Каждой из

школ был выдвинут кандидат, представленный группой поддержки. Кандидаты рассказали о своих предвыборных программах, ответили на вопросы избирателей. Далее избирательная комиссия,

сформированная из участников мероприятия, разъяснила ребятам порядок заполнения избирательного бюллетеня, голосования на выборах, подведения итогов голосования и предложила проголосовать за своих кандидатов. Выборы были признаны состоявшимися и действительными, а наиболее активные участники награждены дипломами территориальной избирательной комиссии Федоровского муниципального района и памятными призами.

Будущих избирателей заинтересовала правовая викторина, подготовленная совместно с работниками центральной библиотеки. В ходе встречи было отмечено, что проблема участ-

ия молодежи в политической жизни – вопрос государственного значения. Будущее, как известно, принадлежит молодым.

- Именно от того, насколько активно вы используете свое право голосовать, придет ли вы на свой избирательный участок, зависит, каким будет наш район, город, поселок. Мы призываем вас шире овладевать знаниями, умениями и навыками политических действий. Желаем вам успехов и настойчивости в достижении поставленных целей, уверенности в завтрашнем дне. Смело идите вперед, и вы обязательно займете достойное место в обществе! – заключила И.Е. Юфина.

**Наш корр.**



**17 марта** на стадионе р.п. Мокроус **пройдет открытый турнир по волейболу**, посвященный выборам президента 2018 года. В соревнованиях примут участие мужские команды Мокроусского ЛПУМГ, СГАУ им. Н.И. Вавилова, Митрофановка-1, Митрофановка-2.

**Оргкомитет.**

## ГИБДД СООБЩАЕТ

## За неуплату административного штрафа - серьезное наказание

Отделение ГИБДД МО МВД России «Советский» напоминает участникам дорожного движения об обязанности оплачивать в установленные законом сроки штрафы за нарушение правил дорожного движения Российской Федерации.

В соответствии с действующим законодательством у правонарушителя после вынесения постановления есть 10 дней для его обжалования, после чего 60 дней для уплаты. Однако часть постановлений по делам об административных правонарушениях в области дорожного движения в установленный срок остается неисполненной.

Отметим, что проверка на наличие у водителя неоплаченных штрафов производится не только при остановке участника дорожного движения сотрудником ГИБДД, но и при совершении регистрационно-экзаменационных действий (постановке-снятии ТС с учёта, замене водительского удостоверения).

Также информация о должниках, не уплативших в установленные сроки штрафы, передается инспекторам дорожно-патрульной службы с помощью камер видеонаблюдения.

В случае выявления фактов, свидетельствующих о неуплате штрафа в установленный срок, в отношении неплательщика составляется протокол об административном правонарушении по части 1 статьи 20.25 КоАП об АП, после чего данное лицо немедленно доставляется в мировой суд для принятия решения о наказании.

Неуплата административного штрафа в срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

В период с 16 по 25 февраля 2018 года Госавтоинспекцией МО МВД России

«Советский» Саратовской области было проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Должник», направленное на выявление лиц, не уплативших в установленный законом срок административные штрафы. В ходе данного мероприятия сотрудники ОГИБДД вручали гражданам уведомления с напоминанием о необходимости своевременной оплаты административных штрафов. Также в период проведения данной акции были привлечены граждане, подпадающие

под действие статьи 20.25 ч.1. КоАП РФ – судом было наложено административное наказание в виде штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа.

Получить сведения об административных правонарушениях в области дорожного движения можно на Портале государственных услуг Российской Федерации ([www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)), а также на Интернет-сайте Госавтоинспекции МВД России ([www.gibdd.ru](http://www.gibdd.ru)).

## В целях сохранения дорог вводится временное ограничение

В целях обеспечения сохранности автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения Саратовской области, согласно приказу №01-01-12/38 от 15.02.2018 года, изданному министерством транспорта и дорожно-хозяйства Саратовской области «О временном ограничении движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального и межмуниципального значения» в период с 26 марта по 26 апреля текущего года вводится ограничение на движение транспортных средств с осевой нагрузкой свыше 6 тонн на любую из осей при движении по автомобильным дорогам общего пользования регионального и межмуниципального значения.

ОГИБДД МО МВД России «Советский» Саратовской области.

## ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

## Штурмовцы уверенно побеждают

В феврале в ФОК «Солнечный» г. Саратов прошли очередные матчи первенства Саратовской области по мини-футболу среди юношеских команд 2002–2003 и 2004–2005 г.р. сезона 2017–2018 гг. В первой игре соперниками наших мальчишек были команды «ЦВР» (г. Маркс) и «Динамо» (г. Саратов). Первыми вышли на площадку юноши 2004–2005 г.р. Штурмовцы с первых минут матча взяли инициативу и уверенно доминировали на протяжении всей игры, итогом чего стала победа наших ребят со счетом 8:1. Мячи в нашей команде на счету Ильи Чернобука – 5, Даниила Калашника – 2 и Данилы Тукова – 1.

В матче между юношами старшей группы (2002–2003 г.р.) штурмовцы также уверенно провели игру с соперником из г. Саратов, командой «Динамо», и одержали победу со счетом 10:3. Отличились Владислав Сучков – 5 забитых мячей, Рустам Джавадов – 3, Амаль Бисеналиев – 1 и Владислав Авдеев – 1.

27 февраля наши ребята также успешно провели встречи с соперниками из п. Балтай и п. Дубки.

Уверенная игра штурмовцев принесла победу. Команда 2004–2005 г.р. просто «вынесла» с площадки футболистов п. Балтай со счетом 15:1. Мячи в нашей команде забили Илья Чернобук – 6, Даниил Калашник – 4, Артем Будко – 3, Данил Туков – 2. Затем на площадку вышли юноши 2002 – 2003 г.р.

Игра с командой п. Дубки лишь в начале встречи носила равный характер, затем постепенно стало сказываться преимущество наших футболистов. В итоге вновь победа команды «Штурм» со счетом 10:3. Мячи на счету Владислава Сучкова – 3, Рустама Джавадова – 3, Амаль Бисеналиева – 2, Владислава Авдеева – 1 и Андрея Николаева – 1. В проведенных встречах с лучшей стороны себя проявили вратари наших команд Евгений Давиденко и Глеб Петров (в младшей группе), и Данила Макеев – в старшей.

### С благодарностью

Выражаем слова благодарности директору ООО “Мокроус-Агро” Н.А. Шишкому за отзывчивость и понимание. На протяжении многих лет он оказывает помощь по очистке природных территорий от снежных заносов в р.п. Мокроус по ул. Молодежная семьям пенсионеров Костомяевых и Крюковых.

Желаем, чтобы ваши добрые дела не оставались незамеченными, а вы и ваши близкие были всегда счастливы.

**Семьи Костомяевых, Крюковых.  
р.п. Мокроус.**

Выражаем сердечную благодарность за помощь в организации праздника “Масленица” семьям Багдасарян, Чувилиных, Рыбниковых, А. Исказиеву, участникам группы “Истоки”, Н. Скрябиной, О. Маркиной, Л. Христюк. Желаю всем удачи, крепкого здоровья.

**В. СИДОРКИНА, директор Мунинского СДК.**

## МЧС ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

## Безопасность в период паводка

Весной в условиях резко

появления температуры и быстрого таяния снега происходят паводки. При неблагоприятном развитии ситуации возникает угроза затопления территорий населенных пунктов. Населению нужно быть



очень внимательным к погодным сводкам и знать, как себя вести в период паводка.

Что надо делать при получении экстренного сообщения об угрозе затопления вашего дома:

- отключить газ, воду и электричество;
- погасить огонь в печи;
- закрепить все плавающие предметы, находящиеся вне зданий, или разместить их в подсобных помещениях;
- закрыть окна и двери, при необходимости и при наличии времени забить снаружи досками;
- если позволяет время, перенести на верхние этажи и чердаки, ценные предметы и вещи;
- подготовить теплую одежду, сапоги, одеяла, деньги;
- необходимые документы упакуйте в непромокаемый

затопления в назначенный безопасный район, где обязательно зарегистрируйтесь.

Что надо делать, если резко поднимается вода:

- занять безопасное повышенное место, верхний этаж здания, чердак или крышу дома;
- принять меры, позволяющие спасателям вас обнаружить – вывесить или размахивать хорошо видимым, ярким полотнищем, в ночное время – подавать световые сигналы и периодически голосом;
- при подходе спасателей спокойно, без паники и суеты, с соблюдением мер предосторожности, переходить в плавательное средство, при этом соблюдать требования спасателей по мерам безопасности.

ГУ МЧС России по Саратовской области.

## О проведении Всемирного дня защиты прав потребителей

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Саратовской области информирует, что международная общественность 15 марта 2018 года отмечает Всемирный день защиты прав потребителей под девизом «Сделаем цифровые рынки справедливыми и честными».

В связи с празднованием Всемирного дня защиты прав потребителей управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Саратовской области утвержден план мероприятий по подготовке к его проведению, указанный план размещен на официальном сайте Управления сети «Интернет».

Мероприятия Всемирного дня защиты прав потребителей предусматривают действия, связанные с информированием и консультированием широких слоев населения.

В период до 15 марта 2018 года будет организовано проведение «горячей линии» для потребителей. Все интересующие вопросы по реализации потребительских прав можно задать по телефону (8-845-3)95-01-42, (845-3)95-54-04.

### ЗАЙМЫ ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

<http://materinskiy-kapital.ru>

ОГРН №11364300000

8 (903) 045-91-37, 8 (909) 330-38-95, 8 (937) 225-78-58

р.п. Мокроус, ул. Победы, д. 16 (здание БТИ)

реклама

Кредитная помощь и консультация, на выгодных условиях, даже с плохой К.И. Тел: 8 (495)648-63-24.

Закупаем говядину, свинину, конину.  
Тел.: 89873847930, 89297704448, 89093342570

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

### Поправка

В номере №9 (9798) от 2 марта в поздравлении по вине редакции допущена ошибка, следует читать “Ивана Спиридоновича Ткаченко”. Приносим свои извинения ветерану.

Выражаем слова благодарности родным, знакомым, друзьям, коллегам, всем, кто нас поддержал в трудную минуту и оказал помощь в похоронах нашего любимого сына, брата, внука ЮНЕВА Евгения Михайловича. Низкий всем поклон. Родные покойного.



13 марта в РДК р.п. Мокроус  
ЯРМАРКА - ПРОДАЖА  
ПАЛЬТО - ПЛАЩИ  
большой ассортимент  
размеры 42-66  
ОСЕНЬ - ВЕСНА  
2017-2018  
Цены от 3000 рублей.  
Продажа в рассрочку.  
Ждем вас за покупками!  
ПЕНЗА-СИТИ

реклама





# Поздравления



**с. Романовка,  
ГРИШАНОВЫЙ  
Татьяне Викторовне**

Дорогую дочь, сестру, золовку, тетю поздравляем с юбилеем!  
Достатка, радости и счастья  
Тебе желаю от души.  
Пусть обойдут тебя  
ненастья,  
Года здоровьем будут  
хороши!  
Пусть в делах всегда  
и всюду  
Тебе сопутствует успех,  
И сегодня, в праздник  
светлый,  
Будь счастливей всех!

**Мама, семья Афанаско.**

**ГРИШАНОВЫЙ  
Татьяне Викторовне**

Дорогую, любимую жену, мамочку, бабулю поздравляем с юбилеем!  
Мы любим тебя, родная,  
Живи долго, бед не зна, Легко, радостно, светло,  
Нам с тобою повезло.  
Твои руки так надежны,  
А советы так важны.  
Пусть судьба тебе пошлет В этот юбилейный год  
Много радостей и силы,  
И всегда пусть будут миль,  
Словно праздника огни,  
Жизни радостные дни!

**Любящие тебя муж,  
деть, внуки.**

**ГРИШАНОВЫЙ  
Татьяне Викторовне**

От всей души поздравляем с юбилеем!  
С днем рождения  
Тебя сегодня поздравляя,  
Мы пожелать хотим вам  
от души  
Чтоб много лет  
Еще прожить не уставая,  
Чтоб эти годы были хороши.  
Желаем множества удач,  
Желаем молодости вечной,  
Пусть все исполняются мечты  
И счастье будет бесконечным!

**Семьи Хохловых, Швец,  
Комиссаровых.**

**ГРИШАНОВЫЙ  
Татьяне Викторовне**

Дорогую сестру, тетю бабушку поздравляем с юбилеем!  
Две пятерки встали рядом, -  
Получился юбилей.  
Но печалится не надо,  
Улыбайся веселей.  
В юбилейный день рождения  
Желаем много сил, удачи,  
Желаем сердцу пламенеть  
В кругу друзей, родных, знакомых  
Назло годам, чтоб не стареть!

**Сестра, зять,  
племянники, внуки.**

**ГРИШАНОВЫЙ  
Татьяне Викторовне**

Дорогую сестру, тетю бабушку поздравляем с юбилеем!

## КУРЫ-НЕСУШКИ

Доставка по району бесплатно. Тел. 89614041877. реклама  
Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

Продается зерно в мешках. Доставка по району. Отруби - 130 руб., зерносмесь - 280 руб., дробленка - 250-400 руб., ячмень, пшеница, сорго - 280 руб., просо - 350 руб. Постоянным клиентам скидка. Тел. 89873341367, 89271034044. реклама

Реализуем Кур-несушек.

Бесплатная доставка. Тел. 89269659786. реклама  
Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

Дорогую подругу, сестру поздравляю с юбилеем!  
Пусть дом ваш будет полной чашей,

И год от года жизнь все краше,  
Душа спокойна и легка,  
Семья согласием крепка!  
Умчаться пусть судьбы метели!

Желаю, чтобы душу грели

Доверие, любовь, почет,

Чтоб потерять дням добрым счет!

**Е. Комиссаренко.**

**ГРИШАНОВЫЙ  
Татьяне Викторовне**

Дорогую коллегу, подругу поздравляем с юбилеем!

Пусть годы мчатся чередой,  
Минуя все ненастья,  
А мы желаю всей душой  
Здоровья, радости и счастья.

Махни рукой на эту дату,

Не подлежит она возврату,

И, невзирая на года,

Душа пусть будет молода!

**Л. Костромина, Г. Бакишиева.**

**ГРИШАНОВЫЙ  
Татьяне Викторовне**

От всей души поздравляем с юбилеем!

Пусть будет в душе порядок,

Пусть будет в семье достаток!

Пусть дни твои будут приятны,

Любовь к тебе – необыкна!

Пускай твои радости

множатся,

А сердце ни дня

не тревожится!

Пусть жизнь будет ясной,

приветливой,

Доброй и самой светлой!

**Семьи Табалдиевых  
и Бакишиевых.**

**п. Солнечный,  
Рыжкову**

**Владимиру Петровичу**

От всей души поздравляем с юбилеем!

Желаем здоровья, добра

и тепла,

Чтоб жизнь интересной

и долгой была,

Чтоб в доме уют был, любовь

да совет,

Чтоб дом защищен был

от горя и бед!

**Семьи Казаковых, Орловых.**

**Рыжкову**

**Владимиру Петровичу**

Сердечно поздравляем с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья

и радостных, погожих дней,

Пусть будут счастье в твоем

доме

И много преданных друзей!

**Ильина, Агапова.**

**с. Федоровка,  
МУЗАЛЕВСКОЙ**

**Людмиле Владимировне**

Поздравляем с днем рождения!

Красивых красок мы желаем,

Чтоб жизнь была всегда

пестра!

Мы с днем рождения поздравляем, Желаем счастья и добра! Пусть в этот день глаза сияют И все сбываются мечты. Пускай тебя сопровождают Всeda лишь солнечные дни!

**Отец, брат, сестра, зять, племянники.**

**р.п. Мокроус,  
АМАНКУЛОВУ**

**Геннадию Николаевичу**

Дорогого брата, дядю поздравляем с юбилеем!

Сегодня, в торжественный

день,

В день рождения,

Здоровья желаем и жить

не старея,

Побольше радостей, меньше

печали,

И беды чтоб в дом никогда

не стучали.

Будь здоровым всегда,

Не грусти никогда,

И с таким настроением

проживи лет до ста!

**Наташа и все племянники.**

**г. Оренбург.**

**АМАНКУЛОВУ**

**Геннадию Николаевичу**

Дорогого брата от всей души

поздравляю с юбилеем!

Здоровье крепким будет

путь,

А счастье чаще в дверь

стучится,

Пусть стороной обходит

грусть,

Пускай мечта осуществится.

Чудесным будет настроение,

свершений ярких и побед,

Благополучия, везенья

И жизни долгих лет!

**Тоня. г. Тверь.**

**АМАНКУЛОВУ**

**Геннадию Николаевичу**

Дорогого брата, шурина от

всей души поздравляем с юбилеем!

Желаем здоровья, добра

и тепла,

Чтоб жизнь интересной

и долгой была,

Чтоб в доме уют был, любовь

да совет,

Чтоб дом защищен был

от горя и бед!

**Семьи Казаковых, Орловых.**

**Рыжкову**

**Владимиру Петровичу**

Сердечно поздравляем с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья

и радостных, погожих дней,

Пусть будут счастье в твоем

доме

И много преданных друзей!

**Ильина, Агапова.**

**с. Федоровка,  
МУЗАЛЕВСКОЙ**

**Людмиле Владимировне**

Поздравляем с днем рождения!

Красивых красок мы желаем,

Чтоб жизнь была всегда

пестра!

**ПРОДАЕТСЯ**

**КВАРТИРЫ** 2-комн. и 3-комн. по адресу: р.п. Мокроус, ул.

Пионерская, д. 22, кв. 5 и 6, все удобства. Тел. 89255634446.

**Сниму КВАРТИРУ или ДОМ.** Тел. 89172122733.

**КУПЛЮ легковой АВТОМОБИЛЬ.** Тел. 89372457035.

**Издатель:**

**МУП «Редакция газеты «Вперед».**

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**